

新界將軍澳
坑口培成路 38 號
西貢將軍澳政府綜合大樓 3 樓及 4 樓
西貢區議會
主席吳仕福 SBS 太平紳士

吳主席：

建議利用社區重點項目計劃撥款
重建糧船灣及橋咀碼頭

香港地質公園於 2011 年正式成為中國香港世界地質公園後，帶動西貢旅遊業迅速發展，遊人對地質公園周邊配套的需求不斷增加，對西貢離島的舊式碼頭造成沉重負擔，亦對遊人造成不便。為長遠發展西貢的旅遊業，旅遊及經濟發展工作小組一直向政府爭取資源，改善西貢的海上配套，例如建議把西貢對面海村對開的防波堤向外遷移，改善橋咀島碼頭、滘西洲碼頭、糧船灣碼頭，及於早禾坑加設遊艇停泊橋位及堤壩等，配合地質公園的發展。

西貢區議會旅遊及經濟發展工作小組曾於 2012 年 3 月 19 日與土木工程拓展署及海事署等政府部門前往西貢離島進行實地視察，發展局局長及署理行政長官亦先後前往西貢防波堤、糧船灣及橋咀碼頭視察，足見有關建議的重要性。

工作小組於 2013 年 2 月 5 日舉行的會議上曾就有關事宜進行討論，並認為應從社區重點項目計劃中抽撥資源，重建糧船灣及橋咀碼頭，應付需求及地區發展，建議亦符合社區重點項目中「具規模、持續性和有明顯及長遠效益」的重點。

懇請西貢區議會於討論社區重點項目計劃撥款運用時考慮工作小組的建議，攜手建設社區。

西貢區議會
旅遊及經濟發展工作小組
召集人陳權軍



2013 年 2 月 18 日